



郑州晚报

卢庚戌,跪下!?

水木年华商演起纠纷,遭暴力围攻被打伤 打人者已道歉,承认逼着卢庚戌下跪 经纪人怒斥“炒作说”

B 卢庚戌被逼着下跪

经过警方讯问,肇事者承认有暴力的举动,并要求卢庚戌下跪,但拒认错,也不愿意做书面道歉。经过警方长达9小时的协调,对方向卢庚戌进行道歉,并达成了书面的调解协议。

海茵透露对方打人后曾要求卢庚戌下跪,“这么野蛮的主办方我们从来没有见到,你往下看网络

C 打人者遭网友“人肉”

水木年华称,有网友糖小峰“人肉”出肇事者李某。李某仍然不依不饶,在网络上挑衅。对之前打人的举动不以为然,甚至还发微博威胁经纪人海茵,“海茵,你是否承认你第一时间发出假新闻?你是否承认你在有意炒作?你是否承认是夸大并扭曲了整个事件?你是否承认

D 经纪人斥打人者没担当

对此,海茵十分愤怒,同样在其微博中提出几点质疑打人者“糖小峰”,斥责其没有担当,“假新闻?卢的伤是自己打的吗?衣服是他自己撕的?视频里不是你?炒作!难道不是事实吗?扭曲事实?既然做了,就要有担当!陈少华!你是在威胁我吗?是要拿刀砍我吗?”同时海茵也斥责了另一位称其从中作梗的

上的视频,简直像一群暴徒,哪里像搞演出的。我们对对方解释了很多次,我们不是不满足你们合影的要求,是卢有事,所以才先走。可是对方仍然是无理取闹,表现得更加肆无忌惮,打了人对方还要求小卢下跪。小卢说我给你下跪就等于明星和恶势力低头,所以小卢断然拒绝了对方的要求。”

你并不是一名合格的经纪?你是否还记得陈少华?昨晚我和卢单独聊了很多,如果不是有你在中间,很多事情其实都是可以避免的,为何你还一而再再而三扭曲事实?自重吧!”据悉,李某所指的陈少华是一位歌手,2001年曾经被人砍成重伤,引起了当时全国媒体关注。

当事人,“我说的句句都是事实,难道不是吗?我编造什么了?我从中作了什么梗?我只是要求他们道歉,要求公开道歉是作梗吗?租赁了车子被他们赶走,难道不是事实。4个人打了卢,2个人打了我们的化妆师,我们在派出所只留了你们一个人,打了人难道不是事实吗?是误会吗?是炒作吗?人在做,天在看!” 中河

两人与Lucas拍全家福 “锋芝”疑似秘密复合?



2011年12月30日晚,张柏芝、谢霆锋离婚4个月后带着大儿子Lucas见风水师,离婚后一家三口首张温馨合照流出。

知情人士爆料,“锋芝”最近为了Lucas和Quintus两个儿子频频密会。他们已经放下芥蒂,频频制造家庭聚会,关系早已破冰,甚至比离婚前更加和谐,大有复合迹象。虽然他们各自忙于工作,但只要放假回香港,“锋芝”就会一家四口共享天伦。此外,张柏芝也愿为闹僵的婆媳关系作出修补。曾哭诉见不到孙子的拉姑狄波拉最近也常与一对孙子见面。 依依

调侃《菊花台》遭周董粉丝围攻 王菲微博五度道歉平风波

王菲平时爱在微博搞怪,怎料日前却搞出祸。事缘她在微博将《菊花台》隐喻拉肚子:“菊花台(残)满地伤,笑容已泛黄,一生在纸上啊什么的,敢说《菊花台》没有马桶的意思?”虽然她最后表明自己只是“偶尔无聊”,但仍受到周董粉丝无情的围攻。

华语乐坛天王天后粉丝网上骂战,周董粉丝骂王菲调侃后辈作品不厚道,叫她不要丢了“天后”两字的脸;菲迷也实时站出来护驾,指这是“艺人之间的玩笑”,不容外人说三道四。深知不妙的王菲先删走这段留言,前日再写了一首原创“道歉歌”,内容为:“I'm sorry……Oh I'm sorry 2……I'm sorry 3? what are u sorry 4? Ok I'm sorry 5”,似为搞出个大风波感到抱歉。眼见王菲竟放下天后身段道歉,两派粉丝也戏剧性握手言和。 琪琪

韩寒开口谈女儿 我供养她一辈子,要什么给什么

日前,韩寒谈到了自己的小女儿,他说:“我太喜欢女儿了,希望她健康快乐。有没有出息都是假的,只要她人品好、善良。我要一辈子供养我女儿,让她衣食无忧,想玩什么就玩什么,什么人头地、理想抱负,都是空的。她想要什么,我给她什么。就算哪天赚不到钱了,我就是给李彦宏开车也要让她过得好好,让我的子女不再为他们父辈感到惭愧。”谈到女儿的青春期时,他说:“我肯定希望她的青春当中有初恋,她的男朋友一定要靠谱一些。当她确认她有男朋友的时候,我保证在72个小时之内,男朋友会被我查个底朝天。” 小溪

《梦宅诡影》进郑州影院 克雷格新作被批太平庸

新007丹尼尔·克雷格以及好莱坞女星蕾切尔·薇兹联袂出演的《梦宅诡影》正在奥斯卡电影大世界等郑州各影院上映。这部悬疑片讲述威尔·艾温顿和妻子、两个女儿生活在乡下小镇,却发现自己的居住的是一个凶宅。影片前半部分像恐怖片,后半部像悬疑片,结局像搞笑片,意图让整个故事曲折悬疑,可惜编剧道行不足。整部电影无亮点,无高潮,不少观众批评这部片拍得太平庸:“如果没有3位主演的魅力救场,本片几乎完全令人无法忍受。”值得一提的是,本片是丹尼尔·克雷格与女主角蕾切尔·薇兹的定情之作。 晚报记者 崔迎



2011年12月30日,内地著名音乐组合水木年华中的成员卢庚戌,在天津商业演出后遭到主办方暴力对待,被打伤后送至医院,水木年华方面随即报警。其间对方甚至威胁卢庚戌跪下。昨天凌晨3点20分左右,记者得知,水木年华在派出所中滞留近9个小时,最后对方承认打人并当面道歉,双方达成书面的调解协议。

A 商演遭主办方殴打

水木年华的经纪人海茵表示:“事发源于演出后主办方的无理要求,当时水木年华的成员卢庚戌有要事在身,演出完就匆匆离开了现场,主办方强行扣留水木年华的工作人员,要求必须一起合影才能离开,甚至放出狠话:‘不合影一个也别想离开。’而得知自己工作人员被困演出现场,卢庚戌不得不赶回演出现场,帮助工作人员离开。主办方对回到现场的卢庚戌就是一顿暴打,致使卢庚戌脸部和头部受伤,衣服被撕烂。随后,卢庚戌被送往医院做了X光和核磁共振的检查。天津警方接报后将肇事者带到向阳楼派出所。”



范冰冰:跟着范爷有肉吃!姐妹们来年加把劲!(设计台词)

明星老板发年终奖 范冰冰给娘子军团送“男友”

春节将至,明星们所在的公司年终奖能发多少?这些自然成为大众津津乐道的“八卦”。据了解,今年各娱乐公司的年会流行“财大气粗”——黄晓明送百万豪车,范冰冰给娘子军团派发“男友”,连抽奖都是数万元的现金……

当“老板”的还有他们

徐静蕾:票房过亿 送大红包

徐静蕾自导自演的《亲密敌人》正在上映。近日,老徐夸下海口,只要票房过亿,就会给大家发红包,而且是数额不小的大红包。

周迅:都是自己人 按分红来

周迅的工作室一直很低调,年末发多少红包,也从来没有对外界公布过。因为工作室员工大部分都是周迅自己的亲戚,所以,平日的工资就可以分红,据说已经数量可观,至于红包具体数字,看周迅平日的作风,也应该不会是个小数。

李冰冰:红包肯定 得是5位数

华谊当家花旦李冰冰堪称是公司最能赚钱的艺人,和其他自组工作室的艺人不同的是,李冰冰的工作人员既可以领华谊开出的年终奖,又可以收到李冰冰所发的年终大红包。工作人员透露,大红包肯定得是5位数。 马丹

年终奖给员工百万豪车

身为内地最吸金男明星,“黄老板”这个新身份对黄晓明来讲有很大的吸引力,但他也承认,做工作室“没那么简单”。

手持市值千万的华谊兄弟股票,黄晓明出手一向大方。时值农历新年,记者问起黄晓明今年是否会派送员工年终奖?黄晓明很认真地回答:“我绝不会亏待我的员工,他们跟我打拼天下,就像我的家人一样。今年的最大奖是一辆汽车。”问及价格,黄晓明毫不掩饰地回答:“上百万。”

范爷给娘子军送“男友”

圈内最慷慨的范爷每一年都会给自己的员工不一样的年终奖。昨日,范冰冰工作室宣传总监杨思维告诉记者,2011年的范爷仍忙个不停,“虽然现在还没有给出具体想法,但已经承诺了要带着员工去海岛旅行。当然,奖金是少不了的哦。”有趣的是,范爷的团队全是一帮80后的娘子军,跟着范爷东奔西跑,个人问题基本没有解决。而跟工作人员亲如姐妹的范冰冰也十分着急,不忍大家做“剩女”的她,也曾笑言,今年要派发员工“每人一个男朋友!”



黄晓明:在对待员工的问题上,我绝不“二”(设计台词)